
Acham que a UE projeta uma imagem positiva

Tendem a confiar na UE

Sentem-se ligados à UE

COMO VEEM A UNIÃO EUROPEIA

Desigualdade social

Ambiente e alterações climáticas

Desemprego

Imigração

QUAIS OS PRINCIPAIS DESAFIOS

Pensam que o euro foi positivo para a UE

Pensam que o euro foi positivo para o seu país

Julgam boa a situação económica do seu país

A ECONOMIA E O EURO

Livre circulação de pessoas

Política comum de defesa

Política externa comum

Política comum de imigração

Alargamento da UE a outros países

QUE POLÍTICAS APOIAM

Estão satisfeitos com a reação da UE

Defendem maior cooperação militar intra-UE

Acham que a Ucrânia deve entrar para a UE

A GUERRA DA UCRÂNIA

Estão satisfeitos com as medidas da UE

Estão satisfeitos com as medidas do seu país

A PANDEMIA

Sentem-se otimistas com o futuro da UE

Querem mais decisões tomadas ao nível da UE

O FUTURO
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Fontes
Standard Eurobarometer 96 - Winter 2021-2022 (janeiro/fevereiro de 2022);
Flash Eurobarometer 506/EU’s response to the war in Ukraine (abril de 2022);
Special Eurobarometer 517/Future of Europe (setembro/outubro de 2021)

Portugal
49%

Portugal
87%

Portugal
79%

Portugal
77%

Portugal
77%

Portugal
46%

Bulgária
54%

Bulgária
55%

Vinte e quatro perguntas
que unem e dividem os europeus

As opiniões nos Estados-membros segundo inquéritos
recentes do Eurobarómetro

Política energética comum
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Sentem-se mais europeus desde que a guerra começou


